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6TEOTMI LIGLGBEUMI 616m & WITEDT LI6ooT L LI LIWIBHL60T GFIHSI 6UBHLD QUWTEFQ&FM6L
LI600T L SR & Tem &5 6T6or LILI(BILD.

&IHL6VLD - @) H60T §)6V8:5 60018 G LIL| H[HSH

(a) (b) .
2 alemLDn 2 (HEUSLD

(c)

Correct Choice: (b)
Solution:

2 (HEUS 3|60l GTEITLISI 2 AUEMLOWITE 2 6T6T QUMTBEBSHGWD 2 audl&E&sLIL@ELD
QUMTHEH&H G CaumiLIM(H CHTETMTLOEN (D BIFTET @& eTerT 2 MIF LI LIHEH &
. mieugl) @Ieor(HILD 0TI 6TETM 2 6006y G&MeiTMm @ T6ToremL|b @M MIeOLOL
LG SBIaUG AGLD. GBI 2 UL 3600l U6 Lo MIGE6.

(W&6L LIT6oot] 6TeTmI 26L& & LILIGILD BT6V?
@ 25 2 e ) QufluwLymevorin

© 560115 & GILILITevorf] @

851D LT ITLOIT U 600T LD
Correct Choice: (c)
Solution:
WSO GCMSHBIMIGHET 2L F & HMTVGHH 6V 316160 L0G&6T all&G JLO6T &6dT
HHenGUN6T FTTLI6) CoumiS) BHITL 1960 @) BHHSIG&Metor(H 2L L)1 Si6u1H S meor.
3HHTVSH QF6THNMS aT0MET QEUETHNS R L &SI UMW BTG
WHMaUS &60mISHSSILI LiFeuot].
& ([HETOTTHIS GG TEOTem L LOITET UL & 60 MBS S50 Q6UETHENSF 6\& WG &Meor LT
LIMIQ W BT6L @) [J600TL_MTaUS! 860 MI&HSSILI Liyeoll. Q& WM & meoorL My @)ulmmlul
el Q&MeLBWILD, QUTGBETHWLD L& @& allem IS W enLWITe (Lgev LiFesol]
QIP&Q&TAHS CuTuilmol.
SIEMTHEIGS 6 - @ &6 B)eVEH&HETEHGMILIL| &(HSH
@ 5 qiemio ® QamEHELWIF
© LegorLLIQuwiy @ 2 ([HEUsLD
Correct Choice: (b)
Solution:
S QLT QUWTSHEMET S0 UENSHEHETTHL LiE S S8 6 & TeuoT (5 6TeTg!.
@eunmle QFWLIMTLEML 2 TGS QLW TS QSTHOLIWIT eTedTHEMTID.
SUPALMY QUWITSEHEET 2 WG 6m 60T, 3|56 6007 6T6uTL
UMTGUBHSEDH &E &ML CsMH oL BTN, QUITHET, G)L LD, &Teuld, Hlemeor,
&6TLD, QST eTTaID G\HS AUMTHALD LIS S 606 & Meoor(hleTengl. Seumney
RATLIFHTET QHSS OSTHDHALIWT.
SIMTRIGS6 - ASTHOHALWIT
TWHS - QST @& GUILIL SBS
@ QUWIEFFD ®) Nearawgsin
© 9 . @ .
eoTLpH DI L1600 & @ S Te0 &

Correct Choice: (b)

LI600TL| SQ\ & T & @ @ euhmieT g&iLfleven oy



39.

40.

41.

42.

43.

Solution:

S0 LSS 6160 & WITET 615 & MHIG6T 2 600T(H). M6V 60Tl 6l6MeTO W F&LD
(eNlemerT-6TF&F D). ONEMETRWIEFFLD 6TetTLIGI 62([H ell6emetT (LD MM 6mETT DM (LOLY.6Y
QUMILD TEFNEETEQFTE LG LD. ANEETAWEFFID G BeUmSBLILGLD. Sjemeu
Qs flBlemney eNemeTQWEEFLD, GMILIL] 656060TQ WIS LD 6T60TLI6G0T

qWHS - alemaTQUEFLD
FHSHSMEBSHS UPHISLILG LD Caum QuWF?
@ BIT6VLY. ©) SFMTEGSH M6

©) & meusTEneuLiLWET 9 @ mred

Correct Choice: (c)
Solution:

B BH&HGMET eTeorss GMILILL U@ eus Lspeaumm Suih Qumyl @es&SH WnmEGLD.
B ([HeU6TEBEULILILIGT, 2 V&LIAUTSIe M, QUTUWTAWLTYS, euTWenmealTpg S,
LI, 2 55TCaISLD, Q& I6IBT6) 6T6uTL LieL QILILITSETTILD S ([H& &G M6
SMPEEILGR DS

LS8! - @S6T @eus s GOlIUL SMHS

(b)

® NearawEsn LIeuor L@ LIy

(c) (d)

QUWGOTEFFLD LI600TL| & Q & Tt &

Correct Choice: (a)
Solution:

SN0 LSS 6160 S WITET 615 & MHIG6T 2 600T(H). ML 6Tl 6il6meTO W F&EFLD
(eNlemeuT-6TF&F D). ONEMETRWIEFFLD 6TetTLIGI 62([H ell6eMetT(LD MM 6METT DM (LOLY.6Y
QUMILD TEFNEETEQFTE LG LD. ANENETAWEFFID G BeUmSBLILGILD. M6l
Qs fBlemey eemeTQWEEFLD, GMILIL] 66060TG W& LD 6T60TLIG0T

LML G - 6NlemeTQUWIFF LD
CHIHS QBT - @) 60T §)6V8 86008 GMILIL| &H([HS

- b .
© Neerawssn ©) e eSS0 & Men s

© QUWGOIFFLD @ @LUQUWIF

Correct Choice: (a)
Solution:

AL LIS S 61608 WLITET 615 & MIG6T 2 600r(H). M6y 6Tl 6lleneTQWIFEFLD
(eflemerr-67&& D). eNleMETAWFEFLD 6T6dTLISI 625 656M60T(LD HMEET FHMI (LOLY6Y
QUMILD TEFNEGTEQFTE QLG LD. NEETAWEFFID G BeUmSHLILIGILD. Sjemeu
Qs Blene eNemeTQWEFLD, GMILIL 6NleMeTOUIFEFLD 6T60TLI6oT

CHIHS Q&TaTe - aleneTQUWIFFID

@QULenL ST 6T6Tmi 3emLp&H e LILIGILD BT6L?

@ Ao ILS &TTLD, D60 GLO & Em 6V ® FausH b T, e ILGH&TILD

. . d
© FeuIUS ST, eUeETW TS @
Correct Choice: (a)

Solution:

FelLURSTILD , ellGL&meL @Tar(Hib @ILenL &MUILIWMBIGET OL@GLD.

@ esor(HILD 260018 6V60T&H 6T QLIWI6) SUemLDBHSI6TTGI. FeuidL] - HTed6L & 6uofleugi
L06oof 1 GLO &0 6v- @ emL W6y Bjeoofleugl e ILGHSTILD TS W

@) 6MMHIGSHMeUI.&6T L6001 GG 606V 6T WU E G566V FTSS 60T & 600T600r S,
CHMEUAET GG FeLLILFGTTID L6t GLG U6 &60 & L0t GLO& 66V

@ resor(ID &).L9. @ T600TLITLD BITMHMIT6E00TIq 60 G55 TeUoT Q. ULIETI6 . @) [T6D0TIq evlh @\HSTT
alpm GOUIUILLILGRDS. QBSTT NPT 28 BIL&ET BHLEEGLD. @reor(hih 30
B0 &6 QG ITEO0TLSl.

LT HSTET - @& 60T B)eV&&HETHGMILIL| &(HSH

b L
@ 2 Q60D O TemS ©) L1600TL| 0\ S Te0 &

© Liegor L@ Uiy @ QaTEHOUWF

Correct Choice: (a)

UEETWITUS), & 60T 6VC& G



44.

45.

46.

47.

Solution:

2 QUELDG QFTENS 6T6lTLIGI, @) (H QFTHHEN6TEH QHTEITL R(H QHTENHFQFT6V.
F L (PHHOFTEL 2_AIEMIDE QFTLTSH B HEHGLD. T(HHSIS &L LTH
"LITem6OTeU TUL" 6T60TLIGI "LIMEDI60T", "6UITUL" 6TEOTERILD @B QFTMHEHEM6TS: Q& TeuoTL 6(H
QBHTENHFQFTEV. LIMTem 60T GLITEITM 6UITUI 6T60TERID QLIMIHET HHeUSl. @HICSH
"LIMeneoT" "aUMIG " 2_aUemWMHE GnmLILL (HETeTS!. G F6aTme, Q&I @

2 QLGOS TENG @E&LD.

DGV B ITET -2 66D Q& Tend

QEFHSNE - GH6T Gev&&e GO SH&

b .
@ 2 Q60D QST S ©) LI600TL| Q& Mem &

(c)

Correct Choice: (b)
Solution:

BnEmss GM&GMD L6 UIQLWTE Q&FTHE&ET - QFLDEMLD, LIGELD, G 6UewTenln,
SHHEOLD QUGS MSH GM&HEEh QFTHSHET - UL LD, FSITLD. FeMeuend
GM&GE QFTHSHET - G)evflemin, HFLIL| G600 MG &M@ Eh QFTHE&ET -
BETENLD, BEMLO 6T6U0T600T 186018 6M WIS SN Eh QFTHHET - eTmI, @ T6voT(®), LS S!
6TEOTMI LIGLGBEUMI 616M & WIMTEDT LI6ooT L LIQ LWL 60T GFIHSI 6UBHLD QUWTEFQ&FM6L
LI600T L SR &S e &5 6T6or LILIBILD.

QFHSBLOE - LIGvoTL| SO ST &

GOSHLILITL(D 6TETD S6mLp&&ELILIEILD BT6V?

@ QUGSVECHLD GMmerEHTF ©) B ([HSHSDHMTEL GMeUEHF

()

Correct Choice: (b)
Solution:

FHHSHOTLE GOaUEhT SLPF A HM6VHE WIMKISHEB6T e6dTmI. GLALDBTL Q60T
QBTCHTIQUN OFHATHETH &G ABHRH 6V AMWDHH HHGLD GDHMTEULD Tl
oariflest PLiemLIL LSELPHS! SIMIG6TT FETTeT GHMmTeBIGHemTL GUmm,
QB IS SMH6 LDHMIW SHLMETENW f6MSSILT LML LIQUMDHM BI6H &b,E&LD.

(P&HFn L HLETEBHSHS eUPmISLILGID Goum QUWTSHET?

(b)

@ SmeuEH LML SOSEHILTLG

(c (d

) 2 pGH uUTL G ) uesof] LM ®
Correct Choice: (c)
Solution:

248 1ALD G)eLEE W QUTELITMI LIGTED : @& aeuorid ‘Gl Qum@wimm QFeaiel & m
ReTHs CHTHL CouettT Mgl GMISSS CHTETMIM LievQ6uTeoT QoML L6V 6uor T
CHMGY' 6T6wT QU(BLD QBHTVSTLLIWETTT DM, 'UPHEHF Q&FTev 60 6oTTEe0T
QBMTHSHSLIULG 2T ML GeUeDITLITOM G LITH6T 6 61T hIE 6 60T L6V G 6TeireniLd

Q& WIWETITLD' 6T6OTM) @)6TLD LLTEouT(HLD ' eNleTH &GS T Fadbdl (PSHLTHRIW
BIL&EF QFWW6TTHW Qeuerhlemnms Q& 6T GLIMeL6U6T G6U6dTLISILD &6vor(h
Q&MeTs' eTeoTll CUTTAFlW@GLD allaTg:&h &6voT(H)6Tem &emeT GBITE: &L LITEH
6T FHMVER W UGS oM, QGHTOLSTLLNWETTT &MevEH CeuEW

& (H&O & TEUOT(HETET FI 6T LI 6METT MWD, R ILSH&HTTSH 60 LIGTEH
@VERWSH DS FoMIGET &TevoT LGSR OTmeT. 2 LSHWF LML ®), eTuleory
UMl ®, Wi url®), Germeld LML (B (P&edW e @eTmhiGHTalL. &eTTe0

@SR WE AMUILLET T(hSS QMEWLILG SeTmeoT. 'L Teueu dumwleuedr
amfw QeleTml S&6IWL6 QGTINEm60 QUIMHEDILD WL{650TIT [5G 60T60T 6T6uTel (HLD
FenJHSl 2 LSS LML GL' 6Tl HLD LI6OTeu ([ LIML1QUI6) BIMHU, '2 Ln&S) LT @)
LG 2 pSE RMHSH 2 peis QST UTLSSWD STFmETL LSDHSID
UMGLD USSILT LML 6V&ETTE 2B W @HeUendd A HneusHwnm@Gn

TG E6TE GG SeTmgl. TeTGou 2 oGS LML (B Ceumi, LIsTEBLILITL (B
Geumi 6TedTLIG eNeThIGLD. SLUleRID, LISTEBLI LIML L9607 6UeTIFR & 2 &S
UM 1 65T QUIMTBETenLOE CeuetorL Ll LIL L &emenT 2 MUlg& & & 600 Q& meoor(h
GBITEHGTTEV {6Mel L|6VETTE: S &ITETuTeUITID.

UTHS! - @ &6 86 &Haue:GMILIL| &([HS

(b)

@ afemeTQUIEFLD QUWOTEFLD

© 61 65) 60T LLI 6L 66007 UL LD QLI @ QaTEHaUWF

Correct Choice: (a)

LIeuorL Quiwiy @ @ eummieT gaidlevemev

FaSSTHOLILIENL @ 6l & 6UME & @ meuEhF



Solution:

S0 LSS 6160 & WITET 615 & MHIG6T 2 600T(H). M6V 60Tl 6l6MeTO W F&LD
(eNlemerT-6TF&F D). ONEMETRWIEFFLD 6TetTLIGI 62([H el 6eMetT(LD MM 6m6ETT M MI (LOLY.6Y
QUMILD TEFNEETEQFTE LG LD. ANEOTAWEFFID G BeUMSBLILGLD. Sjemeu
Qs flBlemney eNemeTQWEEFLD, GMILIL] 656060TQ WIS LD 6T60TLI6G0T

Urhs! - llenerQuFFLD
48. &FTMI& B 66 WS 6T HMeuLD 6TFH1?
© & w500 &6 BILA 300 Cuemy ©) & w 500 W& Biwp 800 ey

© @19 200 a0 LI 300 euemiy 9 @19 700 a0 1L 300 auemiy

Correct Choice: (a)
Solution:

&G Ges&H WD erarliLiheug SWe Hnilevgis @ WHLL L STeuliLGSuiley
qWSLILLL QFaelwe @6EHH WRBIGET Q@&LD. Fhs GasR WD HHCUTS
SHeoT(HILNIGSSILLL 6UenT 473 LI6V6UT&ETITe 6TWGLILIL L 2381 LITL 6V&H606TE

Q& TEooT(H6TEMS). G)LIL{6VeUT&HEB6T LI STLILLL QG MLSley Bleneuw]eTGermHL
QLIGTITE @BLD, [HITLITEBLD LOGTEOT(HLD 2_600T(h). &FhIg @)6V & R WM& 6T
SHEHTVEL L GH 6 auMpBg SO Tserf e Herafl aumheens b6 6V 6L
UL 5518 &ML (DU T 2 6TeTer. Lieioren_SSArg &rge, Uy, afyin,
S WwenoliLy, eleiled GUIMETM BLLILIGHETE Fhig @608 WLILITL V& 6T
P WSS G TmeT.

19 QLD BIHMTENL6 UMLPES SLILD M EHTSHETTETE. em6u.
STeLMsIhUlereneT, 2. Gou. FMABTSWT B CWTIS WWHRUN6Tmey Fhig
@VER WMRBIGET SIF& LI QUMDHMET. FhiIs EeVEHR RIS 67 (H S ST

BTEV& 6T, LIS SILILITL (B BIT6L& 6T, LIS Q6016007 65L& 560015 (& BTV 6iT 6T6urL
QU@L e&ETTHS QHMTEESLILL (B 6TeT6r.

49. G 700 W H6v BN 900 uem T Blevallw @6ev& G WD 6T51?

o b . .
@ 2 60 BIT6LE6T ©) LT IT6u0T @608 & WD

(c,

. . . d
) L& @esHWwD @

STULW @evsHwih
Correct Choice: (c)
Solution:

S 700 g ev HILI 900 aueny Blovallw @eEH WD LSS GevsHWLD SE&LD.
50. BITGMME - @ ST Glev&SH6emT GHILIL SHS

- b . .
@ afemeTQUIEFLD ®) 6167607 LI TGV EM 6TOT W LD @LIWI[T

© LIGWOTL| &\ & M6t & @ @ eummieT gaidlevemev
Correct Choice: (b)
Solution:

6160607 LI TEVEMETOT WL LD QUIWIT 6TedTLIGI SLALSI6L 2 6TeT QI @)6V&8600TH QG TL.
aflemerMHMIGET QUWITTE Ml BleTm LMHAMT®H 6emeTpmHenmE C1& e ®H
WOHYLOLDILS @S-

QUIBS ITEOT 6T6TLISI (15 eNem6OT (LM M. 6UHG T Q& 60T MITEIT 6TEOTERNLDGLIMTGI 6 b & 60T
6T60T LI 651600607 LLIT6VED 6TOT L LD QILIWLIT. @) &6V 6UH S TedT 6TetTenild ellem e MEMTH
QUWIT 2606007 [5S1Q & TeuoT(h) 6156 60T 62(H6UEMETT 2_6T0T [ & BI6U60 &85 & ITEOOTEVITLD.

Bl68T @M IM6DT - 61l 61)60T LI 6V M 6B0T UL LD @ LIWILT

51. BLDE&SHEITLaMMI6 6751 FhIH @VERWSH L @L LD QUDTSI?

(b

@ FelILG &ML ) LD SHOH TN

© .. . (d)
uSSILUTL® LI IBTenmi

Correct Choice: (a)

Solution:

FeuILP ST FleuldL- HSTILD 6T6dTm @ QFTHEHETTE LTSl FleuldL]
STIEOTLONS NlenaThS &N 260THTe0 FleL IS ST uilhmi. @ bEmev
SLA6L eTpsLILIL L BEU@GBE STUlwkigefley eeTml.@bETe 'UmLigemLulll L
QBTLIBlenevE QF W6 eTeuraylh aUpmISLILGSMS. G&&TULNLSH 6 @)uiev,
@6Ng, BTLGLD 610D CLOGITMEMEUTWLD & ITetoTeumLD. &). L. @ revorLimibd
BTHMTEU0TLY60 6T LILIL L I 6T6OTLIT. Jem60T W BN6L&HET 2| [J&F6060T GUIIT

QB WaMHEISETCWT LML HDLS HED6V6UETTES Q&M (HEE FeLILGSTTLD
C&HIMTEUEVEIT 6T60TMN LY LDGHENGTL LITL (A6 & S6M6V6U6DTTEHE 68 MeuoT L& IT6V
@B GGG SHET STULIWLD' eTeTmID Fnmieuf. @e6TLlweaid g6 Wi
VBB WS LILLL @BHETe6 @WMHlWeUF @ eThICSHT 319 &H6T 6T60TLIOUTTEUT.

52. @I 12-94,0 BIHMTEONY6) eUMLDPHS SLOUFlET FLamevLl Ljeueuy WImy?



53.

54.

55.

56.

57.

(a) PLLEFSST ) BSETT

© @) 6TRIGSH M6 & 6T @ EHFHMVF FMSHHETTH

Correct Choice: (a)
Solution:

RLLSIGST eTetTenild LSHPHe SApll LeveuT eGSR T CFmper (<l & 1120-
1136), @ T6RTL LD &C6LITE SIMIGHE0T (bl &) 1136-1150), @) J600TLITLD @) ITE[JITE 60T
(S48 1150-1163) QL& W eLp6TMI GFMTPTSHET &MeLESH GeulLD QUTDHSHEUT. G6UT
SALDBTL 96T HBER el L GH G vl eTetTenild 266y () etTemmul
S@arbfle) Apbsy.

BETG6U6sTLIT @WDHMIW L&CLBSILI Liveu[ @6l &Mevs S 6y 6uMDbHS 6T
&Louler LAMBS-BHTen6TW LD, L0eMMBS HITEMETWLD Ble06TednfHS @) 6uF
LIMLQ U 6T @6UTSI LIML6V&6T SLIUT G)6UTsl STeVSSIHE (LHS W] eTeiTen
QMMM 2 eooTenLoem QelerflLliLI(pH &SI 6TmeoT.

QEF TN 6T 678 G MeT eUen&LILIGBID ?

b
(3)2 ()3

d
(C)4 ()5

Correct Choice: (c)
Solution:

QEFTMHSHET BTG UGG {66l

QUWIFQEFM , eNleMeTFQFTE , QL EFQF T , 2 flFQFTE .

FIIQOUWS SIS HET 61556060 aUen & LILIBILD ?

Correct Choice: (a)
Solution:

2 WOrWsg! 12, QLW WSS 18, 2UHQLMSHSELD 30 61(RESIHEHET (NG 6V-

TS B15E6T. H).(1D. BBHSTLD BIHMTETI60 CSHMeTMW Q&meuasTLLIWLD
FITOLWDS SIS 6T eNETMI TTRMSI.. Sjem6el GOHMIWNSTW, GOHMWISTLD,
SLUIGLD 6TEOTLIGOT.

JMSSMLY 1700 24,6001 (H & EHEHGL! LNeTeory G et HeTenmey &M ij LI & S8 86T
10 eUED & 6T6TE: HTLHHMSI. @HS 10 eTedTenild UTGSUTL (D& GSS
QsTLSTUAWSH 6L CSHTHMIGITII 2 6Temgl. euhenm G LILILQuwedey
SITEOOTEVITLD.

B L& &L elMHMIL 6T (NSO & Tend U6y §6V6VTS HIT6L 6TSI1?

®

@ 569505 Me0 5 ) ulumeev

. . d .
© fesemer @ Bimlemer

Correct Choice: (c)
Solution:

B M0 6007 S MUBG S TN WG BTN LSS LUl 695605 Tend
SISHILNDI LIDMBTDND G6neus6T 67l HSES TS BIL&H6T QLG LD.

T (DSOS TS BeL&6TI6 “9&LIGLIMTIHET Breugerflev” Mg Hev 61517

b’ . . .
@ oisprsnm ® Leboiuss

() . (d) .
° GBS TNS SRS

Correct Choice: (b)
Solution:

@6eme SIG&LIQUITHET BILSETTEGLD BN 6M 60T, GmIbBES TN, k@S MBI,
56050 H TN, 36BN

Bl.W.CUTL QIR SH L QULMEACOUWTSS LITL6V&ET eTHev @ BERMSI?

@ sisprnm ®) Qeriugsmrb

© perfiewsme @ LB Tenmi

Correct Choice: (d)



58.

59.

60.

61.

62.

Solution:

1851 @10 9600T(H HLALPSLD HBLOLNGTTH. 6T (5 2600T(H &6 H6haF may,iflev
Fuwliueollenw QFTLIBSTT. @b &Mev &L LSH 6V LIMBTEIMI, [56TEDT6,
S BEUTFSLD, BTEVIGWITT CUITETM BIL&E6T SHHMTY. Flev 2umGHev Qomyl
@sw&ad sl GUISS @biie)s &L H@ISmanLh ewp&learTy.

S|GHTEMNN BTV (LNEVeMeud HlemesorLs LIMLedley @)L bGLMILD “DTEFFRenmLl LIMeneu”-@)6dT QUIMTIBET 6TeTeur?

(a) (b

LOMOTSH 6L eumpLd GUuil6L ) &HL6060 LM LD Limen el

© af_ (D& FneoriqeL eumoLd Herfl @ Sl NG &6 L G6U6TEUTED

Correct Choice: (d)
Solution:

um&sGer! “Geflihs Q&Feuailenil 2 enL UG &TFSHTEULD. 25 6018 600T.
LnEFQUTMBHH W CHmellemer QBUIULIG CHMUIS STHELITETM & ([H6MLOWITET
FM (G &6 ML QlEUETAUTEVITETS!, &MedT LISeNG6 SIS UNBHS L&D

2 WIHS B emeTdHeneTwemL W (DSBS D eSS L, nmamneulCa LnsCs
UMbHS QFLaILD, Q&ML WleTsam @& eNfléE SBLDL &6 ML (VD6
wimersl Al 518 Q&Moo BLILIS CLIMeLE G TedTnd, LD6TOT LS Ehem L LI

GG EM6VLIGLIMEY BMILDGUOTLD LITLILNGQ & TE0oT(H), 616T0TIq 60TE M S5 HedTement el (H
IHVMTHUTY HH SIS G\ Meu0TLe.(HE S LD

2 QUENLD R QSTLITHAD , QUIMBET @ QSTLITHLD BlIH&H 2 aIln 2 (B LB BlHUS ?

(b)

@ (D GBISHHTL (D 2 660D 3|6oofl 2 QI I|evofl

(d)

(©) 2 Beus ol 2 QuenLo oj6tof]

Correct Choice: (a)
Solution:

THSHSIHHTLH 2 aleminwent] CHILIAUTH6T e QeueflliLenLwmes:g
QF MG 2 e U|D 2 auGLWWLD S6flES 6N s QS MLT&HETTS IBLD. 2 60
2 (HL QeuefllILL auBeuH evemev.

STHIW &TH FMTIHS @)L &MSWLD BleVDMHS O80T (HEEGLD (LPEVED6VE Hemetoru 6T @ LIHLOGLIMDS! 6T60T60T?
(a) . .
@ eTGaueniley 3108

© (edrueofl

Correct Choice: (b)
Solution:

(LDEVEMEV 6TETLIGI LIGTITML & SLANSHSH 6V LIGSS SPWLliL L 8hEgl euensHs
ST BlevsH 60 6rs 66 ReTmMGLWD. HTOHIWD, HTEH FMTHS @)L H&EbLD
(LMY BIULDMGLD. QFLDLOETIT LITHE) (B SEVTE (LDEVE6V BleVLDTETSI Q& LDL|6VLD
6TEOTa| LD SEMPESLILGRMSI. @BFBlVID (NEVEM6V LDEVMNTES Sl
QuulLOUl L gl " rGWmeT GLw STHIENM 2 0&HWWD" 6TaTd Q& mevas mUILIwD
(PEVEM6EV LIMNMNE So MIBMSI.

ST 6T6TEnID QLB QUIMIDSILD LOMEn6V 6T6TsIlD FMIQLIMDSILD (Vw6
Blevss16G W QUITSISETTGLD.
QWS TWPSS NDEELDL GLLb ?

@ g emev ®

. d . . .
© swss @ @aipmia g
Correct Choice: (a)

Solution:

IS TWRES (@BS R60SCHTUL LHM ) eTeTLg SLb SHDa&STeT,
WaTmE GMUTH SLGLD. @S & 6TETMETMI eLNETMI Li6Ter] ulgauLlnmas

@ BEGD. @FHNES &BHETID, HeoflBlemev, WL eTerfl, WLiLmmHLeTerfl eTedTenild
Coum QUWTSHEBLD 2 6u0T(h.

@EUQCU(DSE TSI F60TEE (LETETT ([ &G MlemeuDd, LT 6 6u6v6d6uT
2 FOWLU WS SUWID QLIDHECMH aUBLD.

@eUQaWES Hemavwley LNNERMS! .

BLh& &Ll 618 FFlWmg QUTMISSLILIL6N60emnev

@ LIM6T I8 6T - QL6060 ®) FHGHETTE6IT - LITHG 608 600TL_

(c) (d)

2B - F61 88 Me0T8 6T HTCeTTE - TS &MTTIaseT

Correct Choice: (a)



63.

64.

65.

66.

67.

68.

69.

Solution:
BLh& &L aumMeL 678l FlWMe QUTMISSLILLeN6uemen

LIMeTI&6iT - QL6ved

560l (6T [Blem T 6uUBeUSI ?

(a) . (b) . P
56055 emer 6T 61EHT & emer

© QETMTS 6UEHF &5 06T @ @ euhmieT gaiLdleveney

Correct Choice: (b)
Solution:

Q6T 6UEhH &G0 6T (H6vf] (6T BlemT)
QFMeL6960T (PGHede DL HID LNMLILIGI 6181 ?

@ BHMTEGMNE LD ®) RETHTIH S &S0

© D& T GMIGH D @ JEYRTRT: Y- 3 Jul: 2: 3]

Correct Choice: (b)
Solution:

QEMSHTTLD QBLY6V 610G S! 6TETLIGTEL @) T60oT(h LOMSH T QLIMILD. 6T&MILD
QFTLNIEES (PFHN6L aUBLLCLIMS! GemMbS! 269186 @GLD. @ 6UeUTN &eMHS!
R6ILMS RETEHTIEHGMISHSD 6T60T LT .Q6THMTTHGMIGHSHD 2@ LTSS T CBHILD
698G LD. RETeMEWITT, QILDETEUED, GIEUETEUTED.

'9levLIeRes' WIMTHL 6T @BSWIT 6UBSTT

@ WG Caif] ®) WG 6T &THID

(d)

© pews sha oS0

Correct Choice: (c)
Solution:

2 Beu auSILIML L TeT &6 Ter G)\h3i&&6T LG mer &lamg ereniln
yeoflgLliGumyssefler (Jihad) GLINEI, &6l (NS&BLDGI 2L 6T 6UBS 2[TL| euFeuTHmI
M T 2160-LiemHevol] Heoral Bredlev &Feoll (W&HWG LMW Q&F WIS & 6T

SISBTEMMHNN6L 10,20,.40 GLIM6V 0,6T60T (LOLYUJLD H)60r600T LILIML 6V &H6T?

@ LIM65)6V 8 ) 60) 6001 ®) QB UIG 6L 6 6uoT

(c

! @s8S a6 @ peéremevsBememr

Correct Choice: (b)
Solution:

SI&BTMMHN6L 10,20,40 GLIM6V 0,6T60T (LOLUJLD 6600 LILIML6V&6T QB UIS 60 ) 60 60T
G0
GOHOLD - QST GeV&&T GUILIL SbE

(b)

@ Qs mSlev@uwy LieooT LLI@ LIy

© QUIT@BLQUWIT @ @euhmieT gaiLdlevensy

Correct Choice: (a)
Solution:

GO - Agmhle@uuy

SIGBTEMHMI6 1,3,5,7 6T60T RHENMLILIEHL 6T6H0T G\& ME0orL &) 60)600T LILITL 6V & 6T ?

(a)

) LO(1H & & D) 600 6507 ®) QB UIG 6LE) 66 6uoT

© LITT6m 6V & ) 60 6001 @ (LDELEDY 6V G B 60 650T

Correct Choice: (c)
Solution:

SISBHTDMHN6 1,3,5,7 6T60T 2MEMNMLILIETL 6T6T0T Q& ME00TL &) 6W)600T LILIITL 608 61T
LIMTem6v &P 606007 LIMLEVSEHET 2,@&GLD

Q&EMTH&HSLLL G 6TeTeuMMIET 2 (HeusLD 6Tl ?

@) gwibaesr ©) 5 Qpseser

(c

) LH WSO @ @eubmieT g&iLdleveney



70.

71.

72.

73.

74.

75.

76.

Correct Choice: (b)
Solution:

2 (H6US |600T] ETEOTLIGI 2_6UeMLDUITE 2 6Tem QLIMBEBSHEGLD 2 auldlé &L HID
QUITGBEBHGLD CaumiLIT® CHTETMITLOC (SIS TET @& 6T60T 2 MFHLI LB SH &
Fnmi6uG!) @ TeoT(hHILD RETMI 66T 2 60076 GG M6 @) JE0oTemL LD D MIemLOL
UD GBS 2GLD. @S 2 61D 3600 Ul 60T LDMIGEI6.

2 BeuskLD - HLALDGCH 6T
QameLaTUILIWT GMIUILNGHILD 61600T600T I & 6T WITemel ?

b
(a) 2 (b) 10

d
P @ o4

Correct Choice: (a)
Solution:

QameLaTUILIWT GG UML), 6UesTemTD LS W QFTH&HET GendFCwm®
QBTLILEMLI QLpHS QUITHET QUITHHS QFTDHE&HETTHGE 260105 S 6TET60r.
QBT TUILIWIT 6U6ToT60TS 608 20 auen&HWTHL LNASSIL QUWTSHemeTd &L 1g
BIHUT @)W MW 6TETITI. @) 6116) 6T0T600T 18 6M6I 61606060 & 616D0T600TLD, GILD6VEd e &
€U 6TOTEUOT LD, @60 WL 6UETOTEUOTLD 6T60T @60 F S S ETeMLOMU 2 WITSHSID 6U6m & UTl6L
DG SI6TETITIT.

G5 5B5MetIGU L LITL 6V 6T6uoT6u01 860085 6T60T60T?

b’
® 350 ® 400

d
© 5o @ 130

Correct Choice: (b)
Solution:

FHEHCHTeaUL LITL 6V 6T600T60011856m8 400 3, &LD.
wmmen LW <L Sulleb euiggLomet W&TalTT HMID Q&S LSST HPCWTT SHISGS 2 LICSHF KIS 6T GLOMHE & MesorLeor([?

@ QbfeEryy ® oizgns #5®

d)

© ppPeuissany SICETE]

Correct Choice: (a)
Solution:

Wb emgy ol Aulley aufgsomer esTefTr LHMID Q&G LUEST uHCW Ty
SSRGS 2 LICHFMIGHM6T GLOMG & T600TL_ 60T}

LIGOTLD L, LOMEm6V6m W 60015 &6 T8 6T WIM?

@ GFI ITFFTH6T ® CEFMLD S TFTE6T

(c) (d)

LIMT6OoTI. Ul [T [T &5 6T LIGU6V6Y | TFTGEHET

Correct Choice: (a)
Solution:

LIGUTLD L, LDITED6VEm L 2600165 6U T8 6T GF T STFFHET L eUTTE6T.
LOME S 6V 6T6TLIF6L &6V 6T60T LIS 60T LGLIS 2 MILILN6088600TLD & M600Tss

(b)

@ QamPlmHauwy LIeuor U@ W

O] (d) L Y
LEH @aubmieT gaiflsene

Correct Choice: (a)

Solution:

LODSSE - 0D + & +H6V. LD - UGS ; & - FHS ; H6v - AsTAHOLW] eI &S.

eIl - @H6L 656U 6T60T LIS 6T LIGLIS 2 MILILN6088600TLD & 6008

( ®

? LB ' e

© aflemestLpmHmI @ @ euhmieT g&iLdlevenev

Correct Choice: (a)
Solution:

eUlILT - 06l + LI + LI + 9IF 606l — UGH ; LI — FHB) ; Ll — THF&H M6V G)6e0L_Blev6v ;
2| - LeFUMeL ellemerwmm 61&GS

QBMHSI - B)V&H&HEMSHGSMILIL &(HS



77.

78.

79.

80.

81.

82.

(@ QUWOTEFD (b) SNENEOTQUIEFSFLD

(d)

© aflemerLpmHmi LI600T L SR ST &

Correct Choice: (b)
Solution:

SN LGS 616D S WITET 618 FMhIG6T 2 600T(H). UMMV 60Tl 6JlemeTQ W F&FLD
(aflemenr-675&1D). eNleMETAWIEEFLD 6T6iTLISI ([ 656M60T(LD MM 6T FHMI (LOLY.6Y
QUOILD TEFFNEDTFQFTE G LD. ANEMBTAWFFLD G B SHLILMGILD. Sfemeu
Qs fBlene eNemeTQUWIEFLD, GMILIL 6leneTEUIFEFLD 6T60TLIE0T.

QBB - eNETAW&FFD
QFwweflev eTICLIMSI G)eneTQ WSS CFI&HHELILGRMSI ?
@ REOF GEOOUWLD GLIMSI ) ROF AH&fEELI0D CuMal

© @FUN6 6THS MHMILLD E)eLeVTSHELIMSI @ @ 6euhmieT g&iLfleven oy

Correct Choice: (a)
Solution:

QFwwefley @ang GemmU|h CUIME @AW (WSS CFIHELILGRMS! .

TS S1686T LIMLILGHE SHTT6eorLd ?

(b)

@ 6260 W 8701 & & 61T 2 (1HLIGLI6voT

(c,

. d A .
) TS S @ Qe et ggidleeney

Correct Choice: (a)
Solution:

WS 31666T LIMUILIGMHEG &MIerd 6260 W w018 & 6T
2 WIF 15 818:86T LIm&ELh @LLb ?

@ . (b) .
&S SWHE!

© . (d) L
omY | 60T6uTLD

Correct Choice: (b)

Solution:

2 WFerW s sIs6T ListeflFeaor®G b WL HMleL (HWSH L) LM GLD Smjlermey

2 BUTH @6lliLear. HhElemevule) GBS LMTMTLE @ HEHGLD 2 UlTer s Sis 6T
WL GG &WEH 6 QBHS CSHTeTmIalearT. ‘SlElaneuls @b Hrflwmney’
@OBLILSI eTaTar@ealafe, ef 2 ulFawsd sl 6bsells LMTHmEALD QLML
@OLLS G&LD. Flev 2 W WS SIGET, THSSIGSHTL LTS ‘@& (LD ‘2 & (LD,
GSOHMWISTLTEHLD, GOHUIWISTLONSE6|D eUBSR TN CUMSI, Sjemel
siplenevuley @mHg HFlbHa (Lrr) eNH G 6Tm6T. Sj6lal T E)6V6VTINE,
@ueLIms auGRTM 2 Ul TS SIS6T LisTal FaorG L WL mnle Lim&ELd
STHNGTITEL 6T(WD & S16260 & 6T G GG M6dTMIG 60T MET 6T60TLISI Q& meLamLUILwiF
SHSHTGSLD.

2,18 6TEOTERILD Q& MELEN 6T QUITHET ?

. b .
@ @6rid ® g6

(c) (d)
? e gifl

Correct Choice: (b)
Solution:

b1l eTEITEILD QEFMEVENEIT QLITHET HL 6V SbGLD -

QeuML] 6TEOTERID Q& M6LEN 6T QILIMBEIT ?

b
@ LD6DY6L ©) ENIC)

© &flwedr @ @euhmieT gaiLdlevenev

Correct Choice: (a)
Solution:

QeUML] 6TETERILD Q& T6LEO 6T QILIMIHET LDEMEV SLEGLD .

2| GUITEML 6TEITERILD Q& M6V 60T QUUITBEIT ?

( (

a) B b) Qs mamevailed

© aflemyailey @ @ eummieT gaidlevemev

Correct Choice: (a)



Solution:

S| ETOTEOIL 6TETERULD QI &F TELEI 6T QLIMTBET SHBH 6V G0 .
. RUIGS 6TEITEILD Q& MeVeSleT QLIMBET ?

.. b’ .
@ LRphe ® anse

© eeibe AWl

Correct Choice: (c)
Solution:

@UHS! eTedTenh Q&FTeL606T QUTHET CFMIHS! SbE&LD .
. BeNl6V6 6TETERILD Q& MEVE6BT @ LIM(H6IT 6TEOTEOT ?

( (b)

2 T I &6V G L6

© QFWISH @ @eummieT gaidlevemev

Correct Choice: (a)
Solution:

BalleVey eTaiTERID Q& TELENEDT QLITBHET Fo NI SGLD .
. MEUSHAILD CTETEILD QF M6LE0 68T QILIM(BET 6T6oT6uT ?
@ BTeTCHTMID ® UMTHESTMILD

© AUBGLBCSHTHLL @ @euhmieT gaiLdlevensy

Correct Choice: (a)
Solution:

MEUSHAILD T QFMELEN 6T QLIMIBET BHTETEHTMILD SpESLD .

. LDGOOTLY. 6TEOTERILD Q& MEVE 63T @ LIM(BEIT 6T60T60T 2

. b
@ Qalliumg ®) SIPHTSH

d
© @ 6TenLwng: @ erfleurmss

Correct Choice: (a)
Solution:

LOGTOTLY. 6T6TEILD Q&FMELENET QUITIB6T QFWILILIMS @&LD .
. QaEMHS&SLUILL G 6TeTeUDMI6T TN HEIS I &HETTH TS TS BHIT6V 615 ?
@ 2 Ul eum&Lh ®) S BeuL LT

© 25618 IT([H 60T LI (L& &L @ @ euhmieT gaiLdlevenoy

Correct Choice: (a)
Solution:

Q&EMTH&SLILL G 6TeTeummI6T FTnednhis 2(q&6TTT 6M(WSTS BT 2 Ul IMFLD .
. BmeuaTEheT 21,6000 eTeUaUTMI &erdH L LILGS M ?
@ @ ® @931

© &\ 133 @ @eummieT gaidlevemev

Correct Choice: (a)
Solution:

S HeuaTEBeUT 21600T(H), HLALDK 6T 26007 (H & &M H S TS, HLALN&HSH 60
SIHSTILLTEUTS FHMISQSTETETILL L BTLGTLLY (PEDMEDLD SbE&LD. G)6iTmi
e BT &efley Lialeuns aupseHey 2 6rem Sl Gasmilw6ir 2u,600T(h (L6 M U|L 60T
@ULILOL UMFSS M6 DBeu6TEbeuT 2600T(H 31 S0 (H& 6T Fnly @) (H&HELD

. QaEMTH&SLILL G 6TeTeummIeT S eu6Teneurler Geumi QLW eTedTer 2

® Brwermy ® 580 srssT

(c) (d)

FHHOSH D& MTGLDIT

Correct Choice: (a)
Solution:

S euaTEpeurledr Goum QUWIF BITWETTH Q&L .



90.

91.

92.

93.

94.

95.

96.

B8 &merfledT LIGLIL| (e 6TedTenT ?
(a) . . (b) . .
WLIUImeL PSS MeuLD

© @ 3: Lzl @ @eummieT gaidlevemev

Correct Choice: (a)
Solution:

Swes&mar : 3 Lifle) 9 @uiev-133 SIH&MFLD-1330 LITLED
SMSSILILMTE : 4 G)W6L 38 H&GMILD 380 LITL6V&6T
QUITEHLLIMEV : 3 @WI6V 70 B &TILD 700 LML 6V&6T

SMNGSSILILITE : 2 @)WV 25 HF ST 250 LIML6V&ET

6THG HIT6L 2_ .Gau.FMel6iT 6UMLDEEE QUTLTHENM S MIB MBI 2

(a) (b)

FWEfleng 16T &G0

(c) (d)

6TEHT HEN G 6T6OT GUITLD&HE0) &

Correct Choice: (b)
Solution:

2 .Ceu.FmeNeT aUMLD&ENE QUTELITHENM FnMILD ey 6Tedr &G0 .

6THS @VERWSH L GMEGHRLILITL G 2_6Terg! ?

(a) (b)

FAIS @eVSHEH WD FLOW GeveHHWILD

© BH GevsHwid @ @eummieT gaidlevemev

Correct Choice: (a)
Solution:

&S GeVEH WD @euERNWSHL GG LILITL G 2 6Tongi .
6Th& BHedl6V O & MEUTETMH MM LL&&6T QUWF @)L LD QLM MICTETS ?

@ (Wwevemev LML ©) &R urL@®H

(d)

© QBUISMH &6 LImes ey &6l

Correct Choice: (b)
Solution:

GME&HH LML G Bredley QST MTMI L& QUWT @)L LD G\LIMHMI6TerS! .
Q&BMTH&SLILL G 6ETeTaUT&HEBET WTH GmlEhd Hememrenil LITH 6UGH 6L u6vevauTT ?

(b)

@ sUlevr GUweTmT

© R L &S] @) Qe eEseT WTmamen

Correct Choice: (a)
Solution:

&0 GMEHH B emevoren il LIMH6USH 6D 6UcL6VaUT .
QHMTO&SLILL B 6TeTeU HIET 2.Ceu.&m UG ILNGESHTS BI6L&ET WTenel ?

(b

@ guTH ) qL(DSHOH TN

© perllcnsame 9 gz S b ML 60T

Correct Choice: (a)
Solution:

2 .Gau.&FT UHUILNGEHTS BIeLSHET TS QL&D .
6T BB WO & HeuL LIMeT6) 2_6Tema! 2
(a) (b)
<0 HGLOD IW HEWOD

© LIS 6OTTmI (e @ @ euhmieT g&iLdleveney

Correct Choice: (a)



Solution:

S (HeUBLLIT 6T60TLIGI QUETETEUITIT LIMIQW 5818 LML 6u&erfledr Q& M&GLILIMEGLD.
2AAW BES B uN6h LMLLUILLBH6TT @LIUTL6V8&6T 95,0 QS TGLIL&H6TTS
(@50STGLILSET B (BLOENM 6TeITa|LD J6UTS! G\ T6UTL 78 6TV

QULPTEIGELILI(HR GTMET, 6Terflilh 60 F 61 &) (B (LM M 6T T6T LioTeof 1@ [T6uor (B

B BLOMSHET Gouml.) QMG S LILLHETeTer. G LILITL6V&6T SDLO6ML W &
2| DILIAUMBIGHEMETWLD 2,60TL QLI(H 2_600TFem 6 WLD eNl6TLDL|6U 60T 6TETMmILD
SlaUMHemnMm 6uett& WenMUN6L LIGLILNG S GeueworLITLD 6TedTMILD UETETEUITT

CaL(H&HQSTEHTLITY. 6TeflgailD, aueTameumfledr Qg mesoT L& 6T SieuflL b QFTLTHS!

W MISH GLILTL& 6T UG UILNILSMHETET 20 el QUHMET.

97. Q&MHGSLILLHETeTEUMMIET 6T LUMTTHSTFT BFLSH W QD &0 ?

@ pude

© [(f:¥:40)

Correct Choice: (b)
Solution:

GWleL LTIHSTFT HLEDH W Hellensd @B G .

98. @ENFWI(NS! 6TEOTEILD Bremev @) Wimilwieu ?

@ LTS\ &g 6ot

© ginug

Correct Choice: (a)
Solution:

@ EMFWI(LN S 6TETEID BTV @WIMHMIWIeUT LUTTHSETF6T SL6uUTTT .

99. Q&MHSSLILLHETeTeUMMICT 6T LUMTHSTEF6T @)WmL BT6h 2j606V ?

@ eneRsHI G

© GO U leTs:

Correct Choice: (a)
Solution:

GHGH BTG LTTESTEET QUMD BT6L 9606V .
100.BMLS 6T60TLIG 60T G\ LIM(BEIT 6T6dT60r 2
S T T

© epin

Correct Choice: (b)
Solution:

BT 6T60T LIS 60T QUIMBET - LG Sb@LD .

101.LL,600TL.60 2_6IT6IT L06T0TS B D& S TIF600TLOMET GFTLOLD 6T60T6uT ?

@ FeoLy

© QurLrewn
Correct Choice: (a)
Solution:

LL,600T (D) 2{6LevgI 2 6iTerfl (Allium sativum) 6Te0TLIGI QEUMRIGTW @)60TE STeUTEH NS
GMEGW.6TALLWD ST 2 LWl (N&HFHSTE QBLYUI6DL IS E) & 60T
QBIYEG STIeTD GH 6V 2 6TeT F6ULIT CFFLOWD QG .

102..968 &MHEET 6TSHE0TIT60 2 (16U TG 60T M 60T ?

@ Q&MWL

© QumrLLrewb
Correct Choice: (a)
Solution:

Wssliemuwners L5 BKer 9L TS5 S &HINTEGICLTS, H 60 2 6rer
&5 2 LIL|&6T (Bile salts) 15607 Si1quN6b LILGULD. L& 2 LIL|&6T eTeiTLIem6y
QEHMWPLUILSSH6TEnLD aUMILHSHm6. 606l QS TWLILITE SLeoTenel. UMTFLUUSHESL
UGS GLUIMeLG6 S SLD.

@& As FMSTS eUeTFHSI, HL96TLOMET (H QLIMIHETTS M), H6V6VITSH
2 (HLOMMILD.

&ullev

(d .
' @pBw

®) uTgFSWmy

d .
@ s

b . ,
® Limeooriq.wiedt Lirflar

@ @ 6euhmieT g&iLdlevensy

(b) Lig.

@ @ euhmieT g&iLdlevenov

®) G&FMIQUILD

() L
STFLIET

b . .
® reo@win

@ GFmgwib



103.6UMenLD Q&HTH &S LILL(H6TETeUMMIET 6THS U &MWL FMTHSHS! ?

@ Qe

(c) L6
Correct Choice: (a)
Solution:

LD (LPSHETEMLOWITE 2I&60T LILPMHIGEH&HS TS LUIFLUILGSH ma! erefleiid
FleuBaUmeTg6Tlel JUMIGTIFAFIQUWTSHE|D BT QLMIISDHSHTEH LD Ceumi
CHmaUSEHRSHSTaD almeny LWIFLUUGRMmS!. 2 MG WITE 2 WIT 6UeTHL
QUTEMLDEMW LOTLOME &([HSI6USI6T0T(H) 24,6076V 6UMTemLOUI6 [Blem6evd: & &S Ma: 2 6Ter
UGH @ CUMEIS S 6L MTGLWD. Fl6v G)6T aUTeLN&EhEE CLIMedS s 6r®H 2
QBMTLESD 8 LT 2 WD 6Uen T 6UeTTE Fnllligl. 31667 QU @ emeusar 3.5
IS LI BeTlb euemy @) (H&ELD.

104.8&L_L6L BmedT SN IS5 &TH 6T Geuml 2 600TF&FF Q&FW6VLIT(H) 6T6oT6T ?

@ FLOBl60IGV

(c) S
BDIGIS6

Correct Choice: (a)
Solution:

&M 360G G Fall (Ear) eTedTLIZI 2(H LIeueimILiL] SL&LD. @& @B WHHW

SLEOTITEL GEUMILIL L LI6VEITE: 66T BL0&E af&EHMmEI. Sjemel G516, FInFleneull

LBHSSISH60 6TeTLIEm U TG, QFail&ermey 2 e FLLGILD 660 BLg!
SHOIULDNSOSS GHSS S55SHMET BLSE A6TEE DS BT Sl 6T
QBTLIL Q& MeTeT 2 Se R MGl Brerd SCLp ellpriney FIFHS Bleneuuiey
BHUSHEG CHemeUWITET FLDEIMeVEn W &MBISET L0 E 26 &G eTmenT.

105.Q& MBS & LILILH\6TaTelMmIET 615 BHemlleveurm &FLILY &{6v6v 2

@ FH6v6STev

© SITU® &Ll

Correct Choice: (a)
Solution:

BreTdleveud &FLILNG6T 2j606v&I BTETL6L & TLILNGET (@) 6VMHIENa QUL E:

SHMaflev &IULNGET AVVGI 3HEHHFTHGWD &HILILGET, gpm&euld: endocrine glands)

CTEOTLIENEU SITID &S GLD G WIGGBI&HE06T, BT6THIS TN M58 &L &STL06,
CHIQWTS QIS555H 6 H6&S LB 2 L 696 LI LIGH &EH86 G0 jeiliL|h
SIULNGETTGLD.

106.58 8601 eTetTenlld &IfIIDGFFLOLD 6TSHE0TT6V 2 (HeumasLILIL (B 6Tems! ?

@ BFasfokgeT

© g

Correct Choice: (a)
Solution:

155 G& 60T (Methane) 6T60TLIGI CH4 6T60TM ELO6VEGn MM eUMUILILIM({H Q& M6soTL 62 ([
CauHuilwev CFILLMGLD. @S QLS CHET, Q& maTefleuml LNFma:, &mesoreumu]
GUITETM QUUWIFSHETTILD eMOSHRMTIEHET. &ITTLIGT el 6TmID BTETES
BHTFET 2 WGHEBHLD CFFTHSI L5GCHET U 2 [(BHeuTHMmSI.

b, -
©) QeuliuL

“ Qsn@s0

©) SUGTUL

@ oL ferev &L

b L
® SAL0MIg6T

@ M BL G e 6T

107.Q&MH\&&LILLBH6TaTeUMHMIET 615! 2 HeuMEGLD CUMg CauH 6w MHMLD Bl&ELE M ?

@ GFFLo

© @ eme6u @ revor(hLd

Correct Choice: (a)
Solution:

GeuH& G&FFLOLD (Chemical Compound) 6TedTLIGI @) T60T(H) VAV S ISMEGS CLOMLIL L
SefllhigeT CFJhal 2 GNGD @F 2 DILiLY EGLb. R0 SafnsE0GHa
SOMBSLILFLID @ T60or( 2SS GeuaymiliLiguiley GeuBH L L emewor iLImey

@ eMETEH S LILL L ([(BHEHGLD. @IFTWeTd GFiamel, GFFamel, GFFLOLD 6T6iTeILD
QUWISHETTaILD @8 Hemp&HSLILBILD.

108. (WSS Me U6 LWETUGSSLILGLD HFeu 2 CeursLh 61g! ?

@ .
¥ Quie

© QumrLrewb

Correct Choice: (a)

©) Seoflold

@ @ eummieT gaidlevemev

b .
® GFmguild

@ @eummieT gaidlevemev



Solution:

QeulILILDTEol& 6T, (WSS LOMEl &6, &MHM LS SLOMEIS6T, BT IS SLOMe &eT,
Hgemel SemL LILImen&aTr, UMgra Wearallendsd G, LTSI & MHmisHeT,
eefl®LD allendG&6T GUmETmeuMMI6L LMGIFD LWeaTUGSSLIUGRmS!.
QLU UMEIFSS 60T HE & &S6Tenn LIMMIL &6U6n6086MT6) GlLIHLOLIMELD
LDBSSI60 GLR6V&6 6 LWeTUOSSLILGLD LUMSTF QeuliLLmeil&eT whmih
BTIQSSI LT G660 SbLe0&H ST 6T D eV6VE! FT6Us &eVLILGeVTELDTET
G56060Ta L 60T BIMLILILILIL L 8600T600 Tl QeULILILO e &6 M mIh QSF&LTT
2V gl SIGFRaILIL FMTHS L6TeaTeml &Hell&Ber LIQLILIGWTS UTSTFS S8
LOMHMTE LIWLETLL & O\&TL 45 U] 6Tereor.

109. 1018610 GILOETEMLOWITET , & FH WML QeUL L &&nlq Ul &eufllolh 6rgl ?

(a) (b)

GEFMQWILD QuITLLTHwLb
© QusafRwibd @ UM&I&LD
Correct Choice: (a)

Solution:
G&FMQWILD @b el SGWD. @ &6 GMIUTH Na. @) FH6T s 6Tevor 11. @ &l
QLD EBTED LD UL TEDT, Q6w 650T6uul | MLOMEDT Sevfllold 1@ Wh. CFMQWD W&GHS
alevr6oTE B MetT Q@ MesoTL Geoflnlh. @& &mmmlev aflemrailey <yderllnGarmmin
SOLEME!. eTaTCl @SS HH&S LDHSLOMET @G pedlev GMLILIMS
LD 65T Q) 600T LI &5 (& 6T 606G L1 LIS M !
110. el GLGTL 1460 SIFHLD SHmeooriLI(BILD Seofllolh eTg! 2
(a) . . (b) .
¥ oy aBmer @mby
© GFmiguild @ Limenuugeny
Correct Choice: (a)
Solution:
HRFT L6l RLFIFeT (Oxygen), BFITLD aUTEHLD Blov 2 EHSH 6L WTauDHMlenih
105 P HIMHES 6L &G Seoflin CauHl QuTBET. CauHuluwiedev @ s memeor
GSOWE O 2G&LD. F &EFFeT 2ismiele &hHelai6TCer 8 GBI Ll aiTenfld @bLD
3BMHG ©)ETOTWITS &([HeneudaHmnn 8 T FLll6iTeol & @B LILEEIMI & LP6V
LUmen & &erfley & LpeTmIlD 6l([HG 6T 60T. 6T60TGou 248G & 66fl60T 285 6T600T 8. (& LD.
9160158 Bl g6t GB T L 60Teu &6l (60T 8 QBTG EBLD (B W,L_[JTedT8s @hLD)
2 gTerent.
111. GEUIMELL. 6TEOTLISI 6T&H 60T 3I6V& L& LD ?
@ AeTenT(W & &L ®) LAl BT & 6L
© Mewe @ Geusin
Correct Choice: (a)
Solution:
LOl6TETT (WD & 60 B GeUMEUL_ (D) ETEITERILD DEVSTEV 2I6TERMTIS 6T L 63TSI6m MUWITET.
Q@ GaurmeLl_(h LG S(WDSHFHNS @[ 10 RLD Q& TETITL ML WISH 6T @) Jevor(®)
WEETHGLD @MLCW QUIT(HSH 6T, 2ibhS HemL W& H 6r eudwimg 1/10
2 DLNWF 26mey LW6TEaTTL LD Bl&HWLD. @b LWlTar(s S0, WeTGeTmLLLD,
FHemL eTeTLIeU M6l 6m LG 2_6T6T QB TLTEML FTTEFE eNEFLO6IT gl 6T6or LMl 6T
@UileT NGB Wwimeb oM WILG& TMmSI.
112. S 6TTEHMTHS 2160608606 Q& METoTL &HJ 615 ?
@ SITIOM &H T ®) Lm 2e1g T SH T
9 sa@ &85 simaEe @ @ eunhmieT gsIddsemay
Correct Choice: (a)
Solution:
LOGTHTHS 2 EDIGVEDIL S{6MEV 6TETOTEM 00T G185 TetoT(H) LGy GeumiTe
QAUMSLILGSSHEVTD. Sj6Ualmml aUenG&LILGSSID LGTHTHS 2(6M6086T GeuelGaumi
SHETELO &6 G 85 MT6U0T L. (H &5 (& LD.
SITDLOIT SeMEVGET (1010 - 1013 GHz) 261(h) &H T 216060861 (108 - 109 GHz) Lim 2eng T
SHTHET (106 - 108 GHz) sp6fl 21em6u&6T (105 - 106 GHz) SIHFRSHLIL| SR FHET (103 -
104 GHz)( e & BT Geu6l eMELE6T (3 — 300 GHz) G GWIT emeuas6iT (535 kHZ -
806 MHz)
113. 19T T6T 6L {16V 675860607 &5 & 6T 2_6iTerment ?
(a) 5 (b) 3
(c) 4 (d) 5

Correct Choice: (a)



Solution:

G (£HS) HlsmLWID (1) QBT (FBS) 4.TTaTeeVLT ()"

@ weuens WeTerfld LG5S B flgamLwid (QLIF) " (24w euld: Bipolar Junction
Transistor (BJT)) 6T60TLISI 62(H (LOLD(LDEMETT G185 Meuor L LAl6OTETem & MG ETLOMGLD. 21!
OM& HOEELILLL GMESLSH QUITIHETTE 4L,6eTS5l. G 318 QL[HESD
(b6l semLuih) oi6ueual avelll &G mI LiwedTLim@H s erfley
LWeTURSSLILILGITLD. @) ([H(LOED6T 19T TedTFl6VL &6 6dT @& Wwev LI m(H) & 615 L 60T
ETELGLITITEITSH EHLD SICHBLITEL SIem 6T HEBLD FLOLIHSLILIL (B 6TETSTELD 26U MmIdE
@QUAUWT eupmiis LGRS,

114. 4o GBI QFLSHm6T 2l &e LweaTLOLWD &S Fefds eal 2

@ g 350

© x SHH TEH6T

Correct Choice: (a)
Solution:

LI 8156186 (Beta particle) eTeTLgI B flWé S 2 L &H&&6 160 mb Sl
2 P LILGID H & MM Q&TETL 2 W Ceuds 6TH L 60Tev & 6T 2 6V6evGI
QUITRSHTETHET U GLD.

Umhom GBI Q&F6&em6T 2868 LiwWeTU@D &S Fefds LI LT &S Qb@&lD .

115. 261(h) &HH\ 75 6rfledT 2| 6mr6V BeITLD 6TEITEUT ?

(a) 1 A0

(c) 340

Correct Choice: (a)
Solution:

261()) HHJ V6T, L& B S W HME UTLHS && F&HET 2GLD. @GLOL
GUITeTm 2_GeursmiIGaTald 2arhBelld Q&F6I6) aULEIEME.

261(h) &G Ta6rl6T 2jem6v Bemid 1 A0 .

116. 2_60 S 60T BEOTTL ST N LD TeT CFEm6UMUI 6T[HES B MIEIGTLD &) WIS &6 6Teng) ?
@ QrisliLT gr@edTeu
© QLT gFemeveitav

Correct Choice: (a)
Solution:

A LT eureteuls eTedTLIS SIS LILLT HSHTBTL L6 Q&MY STMHIEGLD eflnmeor
CFemal [BloIaleTd Q@G Lh. AMGLLLT FHIS LeTermL(h alllnmer Bl aneldens
LWL Q& MeooT(H6TeNgl. @&SMHE RPHESTHRWIT, ASHSTRWIT, @S eVTH-
2NVHCIeN WG FLMISET & WeIMI6L HeVev @ BLIL| Q& meor(h6Temgi.2_6v & 6ot
BeoorL g1y efllomesr CFemeueml @)bHS BlmIe6TD @) U856 6TeTg) .

117.2018 2_60 & 60T JemH BB &6T LIL 19 w6060 GBS Wmell6dr @)L LD eTedTenr ?

@ 150

© 137

Correct Choice: (c)
Solution:

2L,6VH Credwimeiley 2 arerm S el Bl QFWeLLIL BB QUTHBETTSTILD
LOMHMILD 2|6MLDH & & TET [BlMIeU6sTLD 2018-1D 24,6001 (H &8 M8 260 & 60T 2|60 LOH) W meoT
BTH&6T Q& meooT LI Iquienensd SWmils s Qeleflulll HaTens1.2017 b y,600m(H)
141 eugl QL SHV @BHS @BHWT SHCUMSI, BT @)L MBI&6T (WedTGeorm) 137
g QLSS LN9GSi6eTensl. @bH W mailey, &®H emOWITET &FL L BI&ET eLo6uLd
QUET(LEMM QGITLITLITEIT LOJE00T RIS 6T (& 6MME&LUILIL (H6TeTg M 26U demn&uiey
GOLULLUL B eTergl.

118. 5@ & T AN DHLIMETE G &L L LLFEULDTET SsilnGHenw 6Ths BTH 26l & aiemengi ?

@ georLm

© Mwwrié

Correct Choice: (a)

®) CrIQCWT HHF

@ @ euhmieT gaiLflevensy

®) @ BB weir gienevsiTev

@ @ eumhmieT g&iLflevenoy

® 110

@ 140

® @pgwn

@ QRIS MbHa



Solution:

&eTLIT (Canada) el Q&8 &L G560 2 6Tem 2 60&H 6T @) T6voTL_Meugl QUi
BB G0, AILEHCSE eIl (6T LD FIPSHESH L 6VMeooTlq & QLIHMHIGL LD
Q5MHECs 20W&s earmwwibd CLMmEs ULFLNG QUBHEIGL VI Q&S
QeTM